CITY OF JOSHUA, TEXAS

ORDINANCE NO.

AN ORDINANCE OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF JOSHUA, TEXAS, ADOPTING BUDGET AMENDMENT NUMBER ONE PERTAINING TO THE FISCAL YEAR 2025 BUDGET; AND PROVIDING FOR SAID ORDINANCE TO TAKE IMMEDIATE EFFECT.

WHEREAS, Chapter 102 of the Texas Local Government Code, as amended, governs municipal budgets and provides that the chapter does not prevent the City Council of the City of Joshua, Texas, from making changes in the budget for municipal purposes; and

WHEREAS, Section 6.08 of the City of Joshua Home-Rule Charter authorizes the amending of the Fiscal Year 2025 (FY25) Budget; and

WHEREAS, as required by the City Charter, the City Manager has prepared an amended budget for a certain expenditure in the FY25 Budget and submitted it to the City Council for its approval. A true and correct copy is attached as Exhibit "A".

NOW, THEREFORE, BE IT ORDAINED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF JOSHUA, TEXAS, THAT:

SECTION 1. The findings set forth above are incorporated into the body of this ordinance as if fully set forth herein.

SECTION 2. Pursuant to the City Charter requirements of the City of Joshua, Texas, the budget amendment for FY25, attached as Exhibit "A", is hereby authorized and approved.

SECTION 3. Pursuant to the City Charter requirements, this ordinance and budget amendment shall become an attachment to the original budget.

SECTION 4. This ordinance shall become effective from and after its passage and is so ordained.

PASSED, APPROVED, AND ADOPTED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF JOSHUA, TEXAS, ON THE 17th DAY OF OCTOBER 2024.

APPROVED:	
Scott Kimble, Mayor	

ATTEST:	
Alice Holloway, City Secretary	
APPROVED AS TO FORM AND LEGALITY:	
Terrence S. Welch, City Attorney	